



**లిపావర్ణం కావలెను**  
 అధునాతన సాంకేతికతతో..  
 ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేందుకు  
 మీ ముందుకు వచ్చిన  
**ప్రజా టెలివిజన్**  
 యూట్యూబ్ చానల్ లో పని చేయుటకు  
 లిపావర్ణం కావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ కు ఉండవు.  
 నిత్యసూత్రంగా వార్తలు, లైవ్ లు అందించడమే మీ పని..  
 సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

**ప్రజా టెలివిజన్** తాజా వార్తలు, అన్ డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ ల కోసం లైట్, షేర్, సబ్స్ క్రిప్ట్

Bhavani Publication Trust  
 APTEL/2001/5268  
<https://prajatheerpudaily.com>

# ప్రజావీర్లు

The people's Verdict

**తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక**

సంపుటి : 24      సంఛిక : 322      హైదరాబాద్      బుధవారం 30 అక్టోబర్ 2024      పేజీలు : 8      వెల : రూ. 1/-  
 Circulated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

**70 ఏండ్లు**  
**వైబడిన్ అందరికీ**  
**ఆయుష్కాన్ భారత్**  
 ఎయిమ్స్ దవాఖానల్లో డ్రోన్ సేవలు



**దీపావళి వానికి**  
**ముస్తాబవుతున్న అయోధ్య..**  
**28 లక్షల దీపాలతో**  
**ప్రపంచ రికార్డుకు సిద్ధం**



# మూసీ ప్రక్షాళనపై వెనక్కు తగ్గడే

- నవంబరు ఒకటిన ప్రాజెక్టుకు శంఖుస్థాపన
- ఆ వెంటనే టెండర్లను ఆహ్వానిస్తాం
- ఈ అంశంపై త్వరలో అభిలపక్షం
- కేటీఆర్, హరీశ్, ఈటల మీ ప్రతిపాదనలూ తెలపండి
- దీపావళి అంటే చిచ్చుబుడ్లు.. కానీ ఫామ్ హౌస్ లో సారాబుడ్లు దొరికాయి
- దావత్ అంటే విదేశీ మద్యం బాటిళ్లు, క్యాసినో కాాయిన్నా?
- రాజకీయాల్లో కేటీఆర్ పన్నెపోయింది
- కేటీఆర్ కోసం హరీశ్ ను వాడతా
- పాత్రికేయులతో ఇప్పాగోస్టిలో ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ వ్యాఖ్యలు



**కాంగ్రెస్ మరింత వేధించాచ్చు..**  
**ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా**  
**ఉండండి.. కేటీఆర్ పిలుపు**

**(ప్రజావీర్లు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)**  
 మూసీ ప్రక్షాళనపై వెనక్కు తగ్గడే లేదని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. దానిపై ముందుకే వెళతామని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. మూసీ పునరుజ్జీవ పథకానికి సంబంధించిన పనులకు నవంబరు ఒకటిన శంఖుస్థాపన చేస్తామని వెల్లడించారు. అదే నెలలో టెండర్లను ఆహ్వానిస్తామని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై ప్రతిపక్షాలతో చర్చించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. త్వరలోనే అభిలపక్ష సమావేశం నిర్వహిస్తామని వివరించారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు కేటీఆర్, హరీశ్ చావు, బీజేపీ ఎంటీ ఈటల రాజేందర్ నుంచి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించేందుకు సైతం సిద్ధమని తెలిపారు. వారు

తమ తమ ప్రతిపాదనలతో ముందుకు రావాలని కోరారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ లోగల తన నివాసంలో సీఎం రేపంత్ 70% పాత్రికేయులతో ఇప్పాగోస్టిగా మాట్లాడారు. మూసీ ప్రక్షాళన, దానిపై ప్రతిపక్షాల విమర్శలు, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ హయాంలోని అప్పులు, అప్పుట్లో జరిగిన ఘోస్ ట్యాప్సింగ్ వ్యవహారం, విద్యుత్ కొనుగోళ్లు, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై విచారణ తదితరాలపై ఆయన ఈ సందర్భంగా తన అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావులపైన తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. వారిపై ముఖ్యమంత్రి ఘాటైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మూసీ పునరుజ్జీవానికి సంబంధించి హైదరాబాద్ బాహుఫూట్ నుంచి పనులను ప్రారంభిస్తామని సీఎం ఈ సందర్భంగా

వెల్లడించారు. అక్కడి నుంచి 21 కిలోమీటర్లు వెనక్కు అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. మల్లన్న సాగర్ నుంచి మూసీకి నీటిని తరలిస్తామని, ఇందుకోసం టెండర్లను ఆహ్వానిస్తామని అన్నారు. మూసీ అభివృద్ధిపై అధ్యయనం కోసం హైదరాబాద్ నగర ప్రజా ప్రతినిధులను, కార్పొరేటర్లను దక్షిణ కొరియలోని సియోల్ కు పంపుతామని చెప్పారు. మూసీ ప్రక్షాళన వల్ల రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగం అభివృద్ధి చెందుతుందని సీఎం ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మొత్తం 55 కిలోమీటర్ల మేర మూసీని ప్రక్షాళన చేస్తే మరింత అందమైన, అద్భుతమైన నగరంగా హైదరాబాద్ రూపుదిద్దుకుంటుందని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టుపై కావాలనే చర్యలు తెరలేపామని అన్నారు. ఈ క్రమంలో మూసీని బాగుచేసే నాయకుడు దొరికాడంటూ

- మిగతా 2వ పేజీలో

**వారు అబద్ధాలు ఆడడం బాధించింది..వైఎస్సార్ అభిమానులకు విజయమ్మ సంచలన లేఖ**



**(ప్రజావీర్లు ప్రతినిధి, అమరావతి)**  
 ఏపీలో దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్సార్ కుటుంబంలో జరుగుతున్న ఆస్తుల వివాదంపై ఎట్టకేలకు తల్లి విజయమ్మ స్పందించింది. గత కొన్ని రోజులుగా కొడుకు వైఎస్ జగన్, కూతురు షర్మిల మధ్య జరుగుతున్న ఆస్తుల పంపకంపై అసలు నిజాలు వెల్లడిస్తూనే వైపీ సుబ్బారెడ్డి, విజయసాయి రెడ్డిలు అవాస్తవాలు మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సాయంత్రం విజయమ్మ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిమానులకు సుదీర్ఘ లేఖ రాశారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సంఘటనలు చూస్తుంటే బాధేస్తోందని, జరగకూడనివన్నీ నా కళ్ల ముందే జరిగిపోతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎవరికి ఇష్టం వచ్చినట్లు వారు మాట్లాడుతున్నారని, అబద్ధాల పరంపర కొనసాగకూడదనే ఉద్దేశంతో తాను స్పందిస్తున్నానని వెల్లడించారు. అమ్మగా నాకు ఇద్దరు సమానమే. అలాగే వైఎస్సార్ మాట కూడా ముఖ్యమే. ఆస్తులు ఇద్దరు బిడ్డలకు సమానం అనేది నిజం. నలుగురు పిల్లలకు ఆస్తులు సమానంగా ఉండాలన్నది వైఎస్సార్ ఆదేశమని తెలిపారు.  
 వైపీ సుబ్బారెడ్డి, విజయసాయి రెడ్డి స్పృహ లేకుండా మాట్లాడడం బాధించింది  
 వైపీ సుబ్బారెడ్డి, విజయసాయి రెడ్డి స్పృహ లేకుండా, ఎన్నో అసత్యాలు మాట్లాడడం బాధించింది అన్నారు. వైఎస్సార్ కుటుంబ పరువును తీస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. వైఎస్సార్ చేసింది ఆస్తులు పంచలేదని, ఉన్న ఆస్తులను ఒక్కొక్కరు చూసుకున్నారని స్పష్టం చేశారు. ఆస్తులకు ఆడిటర్ గా ఉన్న విజయసాయి రెడ్డి అన్ని తెలిసి కూడా అవాస్తవాలు మాట్లాడారని ఆరోపించారు. వైఎస్సార్ పై అభిమానం, ప్రేమ ఉంటే ఇతరులు ఎవరూ కూడా ఎక్కువగా మాట్లాడవద్దని, ఇతరులను రెచ్చగొట్టవద్దని లేఖలో పేర్కొన్నారు.

**ఈ దీపావళి చారిత్రాత్మకం : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ**

# కుటుంబ సర్వేతో ప్రజల్లో మార్పు

**లక్షలాది మంది జీవితాలకు మేలు: వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి**

కుటుంబ సర్వేతో లక్షలాదిమంది జీవితాల్లో మార్పు వస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్కు అన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఖమ్మం జిల్లా మధిర తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేపై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబ సర్వేలో సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే నిర్వహణ విధి విధానాలపై క్వాలిటేట్ సమావేశంలో చర్చించి ఆమోదించినట్లు తెలిపారు.



ఎస్టీ, ఎస్టీఐ, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి, వివిధ సామాజిక ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ అవకాశాలను మెరుగుపర్చడానికి తగిన ప్రణాళికలు రూపొందించేందుకు ఈ సర్వేను ఉపయోగిస్తామని తెలిపారు. నవంబర్ 6 నుంచి సర్వే ప్రారంభించాలని సూచించారు.

**కేరళ సీఎంకు తప్పిన ప్రమాదం.. కాన్యాలోని వాహనాలు ఒకదానికొకటి ఢీ..**

















### స్ట్రస్, జోర్జి శతకాల మోత.. భారీ స్కోర్పై గురిపెట్టిన దక్షిణాఫ్రికా

మిర్యూర్ టెస్టులో జయభేరి మోగించిన దక్షిణాఫ్రికా రెండో టెస్టులోనూ దుంచేస్తోంది. తొలి రోజు బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లను ఓపెనర్ టోనీ డి జోర్జి(141 నాటౌట్), యువతరటం (క్రిస్టన్ స్టబ్స్(106)లు శతకాలతో చెలరేగారు. ఈ ఇద్దరి జోరుతో సఫారీల స్కోర్ రాకెట్ వేగంతో పరుగులు తీసింది. బౌండరీలతో విరుచుకుపడిన స్టబ్స్ కెరీర్లో తొలి వంద కొట్టి బంగ్లాను పణికించాడు. మరోవైపు జోర్జి సెంచరీ తర్వాత కూడా దుంచుడు అపలేదు. దాంతో, తొలిరోజు ఆట ముగిసే సరికి మర్నెండు సేన్ 2 వికెట్ల సమ్మానికి 307 పరుగులు చేసింది. ఫలోగ్రామ్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా పట్టుబిగిస్తోంది. తొలి రోజు సఫారీ కుర్రాళ్లు టోనీ డి జోర్జి(141 నాటౌట్ : 198 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), క్రిస్టన్ స్టబ్స్(106 : 211 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు)లు అకాశమే హద్దుగా చెలరేగారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లు చుక్కలు చూపిస్తూ ఇద్దరూ సెంచరీలతో గర్జించారు. టాస్ గెలిచిన దక్షిణాఫ్రికా కెప్టెన్ ఎడెన్ మర్నెండు బ్యాటింగ్ తీసుకోగా.. సఫారీ జట్టు తమ ఇన్నింగ్సు ధాటిగా మొదలెట్టింది. తొలి వికెట్కు ఓపెనర్ టోనీ డి జోర్జితో కలిసి 69 పరుగులు జోడించిన మర్నెండు(33)ను తైజుల్ ఇస్లాం బోల్తా కొట్టించాడు. ఆ తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన స్టబ్స్ తన మార్కు ఆటతో బంగ్లా బౌలర్లకు దడ పుట్టించాడు. మొదట జోర్జి శతకం సాధించగా.. స్టబ్స్ కూడా వందతో జట్టు స్కోర్ 250 దాటించాడు. సెంచరీ తర్వాత స్టబ్స్ను తైజుల్ బోల్ చేయడంతో బంగ్లా ఆటగాళ్లు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. అయితే.. జోర్జీ మాత్రం జోరు తగ్గించలేదు. డేవిడ్ బడింగ్(18) నిదానంగా అడడంతో దక్షిణాఫ్రికా ఆట ముగిసే సరికి 2 వికెట్ల కోల్పోయి 307 రన్స్ కొట్టింది.

### మూడో టెస్టుకూ కేన్ విలియమ్సన్ దూరం

న్యూజిలాండ్ సీనియర్ క్రికెటర్, మాజీ కెప్టెన్ కేన్ విలియమ్సన్ భారతతో జరగనున్న మూడవ టెస్టు కూడా దూరం కానున్నాడు. ముంబైలో జరిగే ఆ మ్యాచ్కు విలియమ్సన్ అందుబాటులో ఉండని కివీస్ తెలిపింది. గజ్జల నాప్టితో బాధపడుతున్న విలియమ్సన్ ఇంకా పూర్తిగా కోలుకోలేదు. భారతతో జరిగిన తొలి రెండు టెస్టులకు కూడా కివీస్ మాజీ కెప్టెన్ దూరంగా ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో న్యూజిలాండ్ 2-0 ఆధిక్యంతో ఉన్నది. నవంబర్ ఒకటో తేదీ నుంచి వాంఖడే స్టేడియంలో మూడవ టెస్టు జరగనున్నది. కేన్ విలియమ్సన్ ఆరోగ్యం ప్రస్తుతం మంచి స్థితిలోనే ఉన్నా.. అతను జట్టుతో కలవడం లేదని కోచ్ గ్యారీ స్టెడ్ తెలిపాడు. ఇంగ్లండ్ పర్యటన నేపథ్యంలో అతనికి పూర్తి రెస్టు ఇస్తున్నట్లు చెప్పాడు. ఇంగ్లండ్తో నవంబర్ 28వ తేదీ నుంచి క్రెస్టెచ్ఫీల్డ్ తొలి టెస్టు జరగనున్నది.



## ముంబై టెస్టుకు 'షయింగ్ కిస్' పేసర్.. తుది జట్టులో ఉండేదెవరో..?

స్వదేశంలో పెద్ద జట్టును సైతం మట్టికరిపించిన భారత జట్టు తొలిసారి తడబడుతోంది. న్యూజిలాండ్కు పోటీ ఇవ్వలేక 12 ఏండ్ల తర్వాత టెస్టు సిరీస్ కోల్పోయిన టీమిండియా విజయం కోసం నిరీక్షిస్తోంది. పరుసగా బెంగళూరు, పుణే టెస్టులో ఓడిన రోహిత్ సేన్ ముంబైలో భారీ తేడాతో గెలిస్తేనే ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్షిప్ పైసల్ అవకాశాలు మెరుగుపడుతాయి. అందుకని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వైట్వాష్ తప్పించుకోవాలనుకుంటున్న భారత్.. 'షయింగ్ కిస్' పేసర్ను స్కాట్లండ్లోకి తీసుకుంది. ఐపీఎల్లో అదరగొట్టి బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ఎంపికైన హార్డిత్ రానాను సెలెక్షన్లు ముంబై టెస్టు కోసం పిలిచారు. అలాగని పేస్ యూనిట్లో ఎవరూ గాయపడలేదు. అయినా సరే.. హార్డిత్ తీసుకోవడానికి కారణం లేకపోలేదు. ఎందుకంటే.. రెండు టెస్టుల్లోనూ యార్లర్ కింగ్ జస్ట్రిట్ బుప్రూ, సిరాజ్.. పుణేలో ఆకాశ్ దీప్ లను న్యూజిలాండ్ బ్యాటర్లు ఓడికేశారు. ఈ నేపథ్యంలో



సిరీస్లో బోజీ కొట్టాలంటే వైవిధ్యమైన పేసర్ అవసరం అనివార్యమైంది. అందుకని హెడ్కోవ్ గౌతం గంభీర్, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మలు హార్డిత్ను మళ్లీ వెనక్కి పిలిచారు. కివీస్తో మూడు టెస్టుల సిరీస్కు ట్రావెల్ రిజర్వ్గా ఎంపికైన హార్డిత్కు తొలి రెండు టెస్టుల్లో చోటు దక్కలేదు. దాంతో, పేసర్ను రంజీ ట్రోఫీ ఆడేందుకు అనుమతించాలని ఢిల్లీ జట్టు కోరింది. అందుకని బీసీసీఐ పుణే టెస్టు సమయంలో హార్డిత్ను స్కాట్లండ్ నుంచి విడుదల చేసింది.

## న్యూజిలాండ్తో టెస్టు సిరీస్.. ఇంగ్లండ్ స్కాట్లండ్ల యువ ఆల్రౌండర్

సుదీర్ఘ ఫార్మాట్లో బజ్జెబాల్ ఆటతో సంచలనాలు సృష్టించిన ఇంగ్లండ్ ఆసియా గడ్డపై సిరీస్ కోల్పోయింది. తొలి టెస్టులో ఇన్నింగ్స్ 47 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందినా.. పరుసగా రెండు మ్యాచ్లలో పాకిస్తాన్ చేతిలో చిత్తుగా ఓడింది. ఈ ఓటమి బాధ నుంచి తేరుకునేందుకు ఇంగ్లండ్ మరో సిరీస్కు సిద్ధమైంది. టీమిండియాపై పరుస విజయాలతో సిరీస్ గెలుపొందిన న్యూజిలాండ్తో ఇంగ్లీష్ టీమ్ తలపడనుంది. అందుకని బెన్ స్టాక్స్ సారథిగా సెలెక్షన్లు 16 మందితో కూడిన స్కాట్లండ్ను ఎంపిక చేశారు. ఫార్మాట్ ఏదైనా గెలుపు గుర్రాలకే ప్రాధాన్యం ఇచ్చే ఇంగ్లండ్ బోర్డు ఈసారి కూడా బలమైన స్కాట్లండ్ను ఎంచుకుంది. జాతీయ జట్టులో చోటు కోసం నిరీక్షిస్తున్న యువ ఆల్రౌండర్ జాకబ్ బెథ్లె కు తొలిసారి అవకాశమిచ్చారు. బ్యాటింగ్ ఆల్రౌండర్ అయిన జాకబ్ వార్నిక్లైర్ జట్టు తరపున అదృతంగా రాణిస్తున్నాడు.



అందుకని పితృత్వ సెలవుల్లో ఉన్న జేమ్స్ స్మిత్ స్థానంలో అతడిని ఎంపిక చేశారు. ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్షిప్ పైసల్ రేసులో వెనకబడిన ఇంగ్లండ్ నవంబర్లో కివీస్ గడ్డపై మూడు టెస్టుల సిరీస్ ఆడనుంది.

### రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన మాధ్యు వేడ్



ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ మాధ్యు వేడ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్కు వీడ్కోలు పలికారు. 2021 టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచిన ఆస్ట్రేలియా జట్టులో అతను సభ్యుడిగా ఉన్నాడు. ఆస్ట్రేలియా జాతీయ జట్టుకు వికెట్ కీపింగ్ బాధ్యతలు చేపట్టాడతను. అయితే ఆట నుంచి రిటైర్మెంట్ తీసుకుంటున్నట్లు మంగళవారం ప్రకటించారు. కానీ కోవింగ్ బాధ్యతలను తీసుకోనున్నట్లు చెప్పాడు. 36 ఏళ్ల మాధ్యు వేడ్ ఆస్ట్రేలియా తరపున 36 టెస్టులు, 97 వన్డేలు, 92 టీ20 మ్యాచ్లు ఆడాడు. టాస్మానియా, బిగ్బాష్ లీగ్లో హెరాల్డ్ తరపున దేశవాళీ క్రికెట్లో ఆడసన్నాడు. ఇటీవల జరిగిన టీ20 వరల్డ్ కప్లో మాధ్యు వేడ్ చివరిసారి ఆస్ట్రేలియా తరపున అంతర్జాతీయ మ్యాచ్లు ఆడాడు. కోవింగ్ గురించి చాన్సాక్షుగా ఆలోచిస్తున్నట్లు వేడ్ తెలిపాడు. క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా తన ఎక్స్ ఆకౌంట్లో వేడ్ రిటైర్మెంట్ ప్రకటన రిలీజ్ చేసింది.

### పటిపీ పైసల్లో బోపన్న.. నాలుగో భారతీయుడిగా రికార్డు



భారత స్టార్ టెన్నిస్ ఆటగాడు రోహన్ బోపన్న మరో ఘతన సాధించాడు. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ విజేతగా నిలిచిన బోపన్న పటిపీ పైసల్లో అర్రత సాధించాడు. దాంతో, ఈ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీలో ఆడనున్న నాలుగో భారతీయుడిగా బోపన్న రికార్డు సృష్టించున్నాడు. డబుల్స్ భాగస్వామి మాధ్యు ఎట్టెన్ (ఆస్ట్రేలియాతో కలిసి బోపన్న ఈ ఏడాది ఆఖర్లో పటిపీ పైసల్స్ బరిలోకి దిగనున్నాడు. రోలెక్స్ పారిస్ మాస్టర్స్ టోర్నీ నుంచి నాథన్ ఫిల్ లామ్యూన్, జాక్సన్ విక్రోల జోడీ నిప్రుమించడంతో బోపన్న ద్వయానికి అవకాశం వచ్చింది.



### 'గుంటూరు కారం'పై అసంతృప్తి లేదు..!

ఇలాంటి ఆఫర్ ఇవ్వకున్నా బాగుందేది అంటూ కొందరు ఆ సమయంలో మీనాక్షి పట్ల సానుభూతి వ్యక్తం చేస్తూ ఆమెకు మద్దతుగా నిలవడం జరిగింది. వాహనములు నిలుపరాదు సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ మీనాక్షి చౌదరి ఈ ఏడాది ఆరంభంలో మహేష్ బాబు, త్రివిక్రమ్ కాంబోలో వచ్చిన గుంటూరు కారం సినిమాతో వచ్చింది. ఆ సినిమాలో హీరోయిన్గా శ్రీలీల నటించగా మీనాక్షి చౌదరి ఒక చిన్న పాత్రలో నటించింది. కథలో అసలు ప్రాముఖ్యత లేని పాత్ర ఇచ్చి మీనాక్షికి త్రివిక్రమ్ అన్యాయం చేశారు అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేశారు. ఇలాంటి ఆఫర్ ఇవ్వకున్నా బాగుందేది అంటూ కొందరు ఆ సమయంలో మీనాక్షి పట్ల సానుభూతి వ్యక్తం చేస్తూ ఆమెకు మద్దతుగా నిలవడం జరిగింది. గుంటూరు కారం సినిమా ఆమెకి పెద్దగా పేరు తెచ్చింది లేదు. అయినా కెరీర్ పరంగా ఆమెకు వెనక్కి తిరిగి చూసుకోవాల్సిన అవసరం రాలేదు. ఇదే ఏడాదిలో ఆమె నటించిన సూపర్ స్టార్ విజయ్ తో నటించిన ది గోట్ సినిమా విడుదల అయింది. ఆ సినిమాకి మంచి మార్కులు పడ్డాయి.

### నమో ఈశ్వర..

మహేష్బాబు మేనల్లుడు అశోక్ గల్లా కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'దేవకి నందన వాసుదేవ'. అర్జున్ జంధ్యాల దర్శకుడు. సోమినేని బాలకృష్ణ నిర్మాత. నవంబర్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమాలోని 'నమో ఈశ్వర' అనే పాటను సోమవారం విడుదల చేశారు. ఢిల్లీ స్టూడియోస్ సర్కల్లోని ఈ గీతాన్ని శ్రీనివాసమౌళి రచించారు. శివున్ని స్తుతిస్తూ చక్కటి అధ్యాత్మిక భావాలతో ఈ పాట సాగింది. హీరో అశోక్ గల్లా ఇంటెన్స్ లుక్లో కనిపించారు. విజువల్స్ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయి.



### కృతి శెట్టి యొక్క అద్భుతమైన డ్రెస్ మెరియు స్టైల్ ఎవెల్యూషన్